AII®: 5/9/2023 / 1007 - Tunuo IpwtokdAhov Kot Alekmepainong

From: AnUATPLOG ZUMALVOG

Sent: Tue, 5 Sep 2023 12:59:19 +0300

To: undisclosed-recipients:

Subject: Fwd: Avakoivwon ogpwvapiov Ekmaldeutikng afloAdynong
Attachments: Avakoivwon oeuvapiou2023.pdf

[Mopakadd evNHEPDOGTE TO GTEAEYN KO TOVG EKTOLOEVTIKOVS TOV LOVAI®V GOG Y10l TO
TOPOKATO GEUVAPLO

ANAKOINQXH AIEZAT'QI'HYX XEMINAPIOY
To Kévtpo Emuodpewong kot At Biov MdéOnong tov Xapoxoneiov [Mavemotnuiov
SL0PYOVOVEL TOV TPITO KUKAO TOL HOPLod0oTOVUEVO £E amooTdoems oepvapiov 400 mpmv
ue 0o
«A&L0AOYN 61 TOV GYOAEIOV, TMOV EKTULOEVTIKOV KO avanTuén PéATIoTOV
EKTALOEVTIKOV TPUKTIKAOW)
(1e dLVOTOTNTO GLUUETOYNG GE EPEVVNTIKO TPOYPULLLA, TOPOLGIOOTG GE GLVEIPLO 1)/Ko
EMGTNLLOVIKTG ONULOGIELONG)

To mpoypappa axgvOvveran og:

* Exntaidevtikovg 0Awv tov Baduidov, Anpociov kot Idiwtikod topéa, mtov avalnrodv
LLOPLOOOTOVUEVT] EMUOPOOOT)

* Exnaidevtikog mov mpdkettan va atoroyndovv

 Ztedéyn ¢ [IpotoPaduiag kot Asvtepofddiog ekmaidevons mov TPOKELTOL VoL
aE0AO0YCOVY EKTOOEVTIKOVG

* Ad10p16TOVG EKTTAOEVLTIKOVG TTOL 0vaNTOVV YEVIKT EXUOPPMCN TPOETOLAGIOGS Y1oL
dwyoviopovg AXEIT ekmondevtikdv

* Exnoideutikovg mov embupodv LoptodoToT EPELVITIKOD KOl GUYYPOOIKOL £PYOL
KaOMG Kol GUUUETOYN GE TOPOVGLAGELS EMIGTILOVIKMDV GLVEIPI®V

» Oountég 1 Andportoug TprroPfaduog Exmaidevong cuvapmv edtkottomv

To ocgpivapro neprioppaver
=80 dpeg GVYYPOVNG THAEKTOUOELONG GE OEKA GLVOAVTNGELS TOL YivovTon ZaPPata amd
o11c 9:00 péxpr 14:30. Emmiéov:
=100 dpeg acHyypovng TNAEKTOIdELONG Kol
=200 dpeg evaoyOANONG LE EPELVNTIKY dPAGTNPLOTNTA 1)/KOL CLYYPAPNG ETLGTNLLOVIKOD
movnuatog (N evarloktikd 100 dpeg ekmdvnong epyaciodv Kot Tpoaktiky doknorn 100
®PAV).

Koo1og ogpuvapiov: 300 gvpo.
(T portTég, 0d10p1oTONG 1| AVATANPMOTEG EKTALOELTIKOVS, KAOMG Kol Y10 £YYPAPES TOV


ΑΠΘ: 5/9/2023 / 1007 - Τμήμα Πρωτοκόλλου και Διεκπεραίωσης


Ba yivouv mpv tig 20/09, 10 KO6TOC drapoppavetor oo 250 gupd).
Atvetat 1 SuVOTOHTNTO ATOTANPOUNG GE OOGELC.

Emompovikd kot Axadnpoikd vrevbuvog: Ap. Anuntpng Zumavog, Avaminpotig
Kabnyntmc Xapoxoneiov [avemotnuiov pe aviikeipevo « Exmoadevtikny A&loddynon Ko
Yyoikd Ipoypdupotoy.

Emomuovikol cuvepydtec / emUop®TEG TOV TPOYPAULOTOS:

» Kabnyntég AEI tov Xapokoneiov kot GAAwv [avemomuiov ;

=2ouPovior Exraidevonc [pmtoPaduioc kot Asvtepofddag Exmaidevong

Mmropeite vo EKONAMDOETE TO EVOLUPEPOV GOG KO VOL EVI|LEPDVESTE Y10 TNV PO EOM:
https://docs.google.com/forms/d/1 VN6BeQYxi4YuZI35exKKolsyWRBKQWrM-U-
ONQGDmxU

To ZapParto 30/09/2023 otic 11:00 w.p. B mpaypatoromBel tnAedidiokeyn HEG® TG
TAATQOPUOG ZOOM Y10l OAOVG TOVG EVILOPEPOUEVOVCE, TPOKEEVOD VAL YIVEL plal TPAOTN
YVOPLIO KOl TOPOVGiaoT) TOV TPOoYPAUIaTos, Vo 0000V dIEVKPIVIGELS Kot VoL ETAVOOVV
amopiec.

IotooeAida oepvapiov: https://1ll.hua.gr/programmata/aksiologisi-kai-anaptyksi/

[Ma meprocdTEpeg MANPOQOpPieg umopeite vo emkolvoveite 6to email: zbainos@hua.gr
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